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 الكيمياء  - العاشرالصف 
 لثثاامتحان الشهر ال

 عبد الحميد الدغيمات

 اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي: السؤال الأول: 
 

 : نوع الرابطة في مركب كلورید المغنیسیوم )1

 فلزیة -د أیونیة  -جـ  تساھمیة ثنائیة  -ب تساھمیة أحادیة  -أ

 

 :أي من ھذه المركبات تحتوي على رابطة أیونیة )2

 Na2O -د CO2 -جـ  HCl -ب H2O -أ
 

 الجزیئات یحتوي على رابطة تساھمیة ثلاثیة: أي من ھذه  )3
 

 F2 -د H2 -جـ  O2 -ب N2 -أ
 

 :  Liنوع الرابطة بین ذرات عنصر اللیثیوم  )4
 

 أیونیة  -د فلزیة -جـ  تساھمیة أحادیة  -ب تساھمیة ثنائیة   -أ
 

 : X = 1.1و للـ   Y = 3.2إذا علمت أن السالبیة الكھربائیة للـ  XYنوع الرابطة الكیمیائیة في مركب  )5
 

 تساھمیة ثنائیة  -د تساھمیة أحادیة  -جـ  فلزیة -ب أیونیة  -أ
 
 
 

  : ) أمام العبارة الخاطئة) أمام العبارة الصحیحة وإشارة ( ضع إشارة ( السؤال الثاني: 

 )  الكھربائي في الحالة الصلبة (المركبات الأیونیة موصلة للتیار  -1

 )  تنشأ الرابطة الأیونیة بین عنصرین غیر فلزیین (  -2

 )  تمتلك المركبات التساھمیة ذائبیة عالیة في الماء (  -3

       

 : وضح المقصود بكل مما یليالسؤال الثالث: 

 تركیب لویس:  -1

 التكافؤ:   -2
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 : والمركبات الأیونیة من حیثقارن بین المركبات التساھمیة   السؤال الرابع:

 المركبات الأیونیة  المركبات التساھمیة 
   الذائبیة في الماء 

   التطایر 

   درجة الانصھار 

توصیل الكھرباء 
 في حالة المحلول 

  

 

، علمًا أن بواسطة تركیب لویس  AlCl3وضح كیف تتكون الروابط في مركب    :خامس السؤال ال
 : )  Cl=17و  Al=13الأعداد الذریة (

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 : اكتب الصیغ الكیمیائیة للمركبات التالیة  : سادسالسؤال ال

 كبریتات النحاس  -1

 كربونات الكالسیوم  -2

 فوسفات الصودیوم  -3

 
 انتھت الأسئلة 
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 اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي: السؤال الأول: 

 
 : نوع الرابطة في مركب كلورید المغنیسیوم )1

 فلزیة -د أیونیة  -جـ  تساھمیة ثنائیة  -ب تساھمیة أحادیة  -أ

 

 :أي من ھذه المركبات تحتوي على رابطة أیونیة )2

 Na2O -د CO2 -جـ  HCl -ب H2O -أ
 
 أي من ھذه الجزیئات یحتوي على رابطة تساھمیة ثلاثیة:  )3

 

 F2 -د H2 -جـ  O2 -ب N2 -أ
 

 :  Liنوع الرابطة بین ذرات عنصر اللیثیوم  )4
 

 أیونیة  -د فلزیة -جـ  تساھمیة أحادیة  -ب تساھمیة ثنائیة   -أ
 
 : X = 1.1و للـ   Y = 3.2إذا علمت أن السالبیة الكھربائیة للـ  XYنوع الرابطة الكیمیائیة في مركب  )5

 
 ثنائیة تساھمیة  -د تساھمیة أحادیة  -جـ  فلزیة -ب أیونیة  -أ

 
 
 

  : ) أمام العبارة الخاطئة) أمام العبارة الصحیحة وإشارة ( ضع إشارة ( السؤال الثاني: 

 ) المركبات الأیونیة موصلة للتیار الكھربائي في الحالة الصلبة ( -1

 ) تنشأ الرابطة الأیونیة بین عنصرین غیر فلزیین (  -2

 ) الماء ( تمتلك المركبات التساھمیة ذائبیة عالیة في  -3

       

 وضح المقصود بكل مما یلي: السؤال الثالث: 

نقاط حول رمز    تركیب لویس: -3 التكافؤ لكل ذرة وتوضع على شكل  إلكترونات  تركیب نقطي یوضح 

 . العنصر

 . ھو عدد الإكترونات التي تكتسبھا الذرة أو تفقدھا أو تشارك بھاالتكافؤ:  -4
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 : المركبات التساھمیة والمركبات الأیونیة من حیثقارن بین  السؤال الرابع:

 المركبات الأیونیة  المركبات التساھمیة 

 عالیة منخفضة  الذائبیة في الماء 

 غیر متطایرة  متطایرة  التطایر 

 مرتفعة نسبیًا منخفضة نسبیًا  درجة الانصھار 
توصیل الكھرباء 
 موصلة  غیر موصلة  في حالة المحلول 

 

، علمًا أن بواسطة تركیب لویس  AlCl3وضح كیف تتكون الروابط في مركب    :خامس السؤال ال
 : )  Cl=17و  Al=13الأعداد الذریة (

13p 23s 62p 22s 2Al : 1s 

53p 23s 62p 22s 2Cl : 1s 

 
 
 
 
 
 

 : اكتب الصیغ الكیمیائیة للمركبات التالیة  : سادسالسؤال ال

 CuSO4  كبریتات النحاس -4

 CaCO3  الكالسیومكربونات  -5

 Na3PO4 فوسفات الصودیوم -6

 
 انتھت الأسئلة 


